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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja.  
 
Dana 18. juna, panel Ustavnog suda doneo je vanrednu odluku kojom je odobrio zastupniku žrtava da 
podnese svoja zapažanja u vezi s jednom od pritužbi iz zahteva za ocenu ustavnosti, koji je Pjeter Šalja podneo 
Specijalizovanom veću Ustavnog suda. Podnesak zastupnika žrtava ne sme biti duži od osam stranica, a rok 
za podnošenje je 26. jun. 
 
Pored toga, veće je odobrilo Pjeteru Šalji da ukoliko želi da podnese odgovor, to može učiniti do 10. jula. 
Zasebni odgovori na podneske zastupnika žrtava i tužilaštva ne smeju biti duži od 10 stranica, a ukoliko g. Šalja 
odluči da podnese objedinjen odgovor, taj podnesak ne sme biti duži od 15 stranica. 
 
Veće Ustavnog suda naglasilo je da ta odluka ne utiče na ocenu dopuštenosti i opravdanosti pritužbe, niti  
sâmog zahteva za ocenu ustavnosti.  
 
Dana 23. juna, predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova delimično je odobrila zahtev 
g. Hadžija Šalje da mu se odobri da izvadi nova lična dokumenta i putne isprave radi putovanja na kratak 
odmor u Albaniju. 
 
Gospodin Šalja se u decembru 2024. izjasnio krivim za zastrašivanje svedoka tokom krivičnog postupka, i 
osuđen je na kaznu zatvora od tri godine. Nakon što je odslužio dve trećine kazne, predsednica Trendafilova 
naložila je da bude uslovno pušen na slobodu i vraćen na Kosovo do isteka kazne. 
 
Predsednica je u odluci konstatovala da svako lice treba da ima važeće i ažurirane lične isprave, i naložila 
Sekretarijatu da g. Šalji vrati sve njegove isprave da bi mogao da ih obnovi. Gospodinu Šalji je naloženo da 
nove isprave vrati Sekretarijatu čim mu budu izdate. 
 
Međutim, predsednica je zaključila da je zahtev g. Šalje da mu se odobri putovanje u Albaniju radi odmora 
suštinski nespojivo s kaznom koja mu je izrečena, i naglasila da se uslovna kazna zatvora može prekinuti samo 
iz opravdanih pravnih ili humanitarnih razloga.  
 
Pored toga, dodala je, odlazak osuđenog na kratak odmor osujetio bi integritet kazne, umanjio poverenje 
javnosti u vršenje pravosuđa i doveo u pitanje težinu krivičnih dela za koja je osuđen. Predsednica je podsetila 
g. Šalju da je on u obavezi da se do isteka kazne pridržava uslova pod kojima je pušten na Kosovo. 
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